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Photoshop

Illustrator

Indesign

Sketch

After Effects

Cinema 4D

Microsoft Office
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Diretor
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Micheal Ceran
United Visual Corp.
Diretor Executivo de Criação
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Aline Rocha
Gerente General
Expert Design Company
55 East 52nd Street 21º Andar Nova York


Prezado (a) Senhor / Senhora 

Levatio igitur vitiorum magna fit in iis, qui habent ad virtutem progressionis aliquantum. Tu autem negas fortem esse quemquam posse, qui dolorem malum putet. Itaque e contrario moderati aequabilesque habitus, affectiones ususque corporis apti esse ad naturam videntur. Aliter enim nosmet ipsos nosse non possumus. Claudii libidini, qui tum erat summo ne imperio, dederetur.

Quare hoc videndum est, possitne nobis hoc ratio philosophorum dare. Ego vero volo in v irtute vim esse quam maximam; Philosophi autem in suis lectulis plerumque moriuntur. Num quid tale Democritus? Quae contraria sunt his, malane? Hoc non est positum in nostra actione.

Apud ceteros autem philosophos, qui quaesivit aliquid, tacet; Non enim, si omnia non sequebatur, idcirco non erat ortus illinc. Quaesita enim virtus est, non quae relinqueret naturam, sed quae tueretur. Si quicquam extra virtutem habeatur in bonis. Equidem etiam Epicurum, in physicis quidem, Democriteum puto. Qui ita affectus, beatum esse numquam probabis; Ergo id est convenienter naturae vivere, a natura discedere. Fortemne possumus dicere eundem illum Torquatum?

Quamquam ab iis philosophiam et omnes ingenuas disciplinas habemus; Sed ad haec, nisi molestum est, habeo quae velim. Aliter enim nosmet ipsos nosse non possumus. Audio equidem philosophi vocem, Epicure, sed quid tibi dicendum sit oblitus es. Ita relinquet duas, de quibus etiam atque etiam consideret. Ipse Epicurus fortasse redderet, ut Sextus Peducaeus, Sex.

Atenciosamente,

Tiago Santos Pereira
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